

农行大同市分行

打好金融纾困“组合拳”

本报记者 王丽华 通讯员 赵英婷

今年以来,农行大同市分行深入贯彻落实上级部门决策部署及总行的相关工作要求,以全方位打造高质量服务强行品牌为目标,聚焦服务乡村振兴、服务实体经济“两大主业”,积极细化、落实“稳住经济大盘”相关举措,持续加大信贷投放,全力以赴做好金融服务实体经济、助企纾困工作。截至7月末,该行累计投放实体经济贷款40.42亿元。

提高政治站位 主动担当作为

为贯彻落实好上级行相关工作要求,农行大同市分行积极响应,迅速行动,该行相关负责人及时组织召开会议,全面解读“稳住经济大盘”系列政策。该行前瞻谋划,主动担当,结合国家33条稳经济举措和总行、省分行政策,因地制宜,在细化落实《做好疫情防控和金融服务助力市场主体纾困解难若干措施》等16项政策的基础上,先后出台了服务实体经济、深耕县域“三农”、保障普惠民生、惠企减费让利等一系列措施,同时将相关政策贯穿到全市15家支行,将帮扶措施落实到具体客户,确保相关政策有成果、见实效。

聚焦主责主业 助力乡村振兴

一直以来,农行大同市分行坚持聚焦主责主业,深耕县域乡村,全力以赴支持县域实体经济发展。该行先后制定了金融服务国家粮食安全、乡村产业发展、乡村建设三大行动方案。截至目前,该行投向“三农”县域贷款余额达到75.32亿元,其中,乡村振兴重点县贷款余额达68.98亿元,较年初净增10.59亿元。

为了下好“先手棋”,该行组建了20支

进村工作队“跑村入户”,第一时间将信贷资金送到农户手中,确保“不误农时”,同时启动了农户贷款“阳光办贷”工程,重点推动办贷条件公开、办贷进程可查、办贷后客户评价等工作,着力打造一支担当守则、勤勉尽职、乐于奉献的客户经理队伍。该行还积极优化“惠农e贷”业务流程,实现了贷款全流程线上操作,目前已为超过9300名农户建立了信息档案,累计投放农户贷款17.92亿元。此外,该行严格执行“四个不摘”工作要求,保持信贷规模、财务费用等主要金融扶贫政策连续稳定,先后出台多项帮扶方案,有效提升“三农”服务水平。

服务实体经济 加大信贷投放

农行大同市分行大力支持“智造强省”战略,聚焦制造业改造升级、精细化工以及新材料、生物医药等战略新兴产业,围绕“原”“老”“新”字号企业,向其产业链上下游延伸,扩大制造业客户金融服务覆盖面。今年上半年,该行累计投放制造业贷款1.93亿元,余额净增1.06亿元,同比多增2.85亿元。

坚持绿色低碳发展,积极投放绿色信贷。该行将绿色金融纳入“三农”普惠、个贷等领域,为业务发展提供制度保障。有效缩短业务链条,绿色信贷业务办贷平均用时压缩50%以上。同时,该行积极利用人民银行提供的碳减排支持工具、煤炭清洁高效利用专项再贷款工具,为绿色项目提供低成本资金。今年前6个月,该行绿色信贷余额达到25.01亿元。

农行大同市分行以我市某机车有限公司为轴心,发展产业链金融服务,累计为30户中小微企业发放链捷贷,累计投放

1060.90万元。此外,该行还与100多户国家级、省级专精特新“小巨人”企业、专精特新中小企业建立信贷关系,“小巨人”企业综合服务质效列全省农行前列。

创新产品服务 满足民生需求

农行大同市分行坚持以民生为中心的金融服务理念,力求把各项工作做实做细,让民生举措有温度,让金融服务暖民心。

该行坚持下沉服务重心,让更多资金“活水”滋养小微市场主体,深化科技赋能,创新优化“微捷贷”“抵押e贷”“链捷贷”等线上业务流程,为客户提供更加便捷的金融服务。目前,该行累计投放普惠贷款8.56亿元,余额净增2.19亿元,服务客户增加447户。此外,该行对承担应急运输任务的交通运输企业开辟绿色通道,即来即办、限时办结。今年前6个月,该行已为近17户道路运输小微企业投放贷款0.28亿元。

定制配套措施 助企纾困解难

为满足各类市场主体纾困需求,农行大同市分行量身定制配套措施,运用无还本续贷、展期、设置宽限期等方式进行有效帮扶。目前,该行已对因经营困难无法按期偿还贷款的8户企业、超604.1万元贷款办理了续贷、展期。此外,该行还对有还款困难的个人,合理分析其还款能力和还款意愿,对其存续期汽车贷款、个人住房贷款、信用卡账单,采取宽限期、续贷、延长期限、阶段性调整还款周期、信用卡优惠费率分期、免息延期等纾困方式,解决个人客户燃眉之急。

财经课堂

影响基金手续费的因素



一般来说,基金持有天数关系到卖出时的手续费,如果在7天之内卖出,手续费是很高的,因此,短线投资者最好选择在持有7天之后卖出。那么,如何查看基金持有天数够不够7天呢?

基金持有7天指的是,从买入到卖出之间所间隔的自然日达到7天,持有时间从基金确认份额日算起,而不是从买入的时间算起,这7天包含了交易日与周末,而不仅仅是交易日。例如,投资者在周一15点前购买基金,周二才能确认,那么从周二开始算持有天数,到下周一计算为7天。

基金持有时间关系到卖出时的手续费,若持有时间小于7天,基金公司将收取不低于1.5%的手续费;不满1年部分收取赎回金额的0.5%;满1年不满2年为0.25%;满2年的手续费为零。

基金公司这样规定主要是为了防止投机行为,也是为了保护个人投资者的利益,基金如果频繁短线操作,会导致基金不稳定,继而影响市场的稳定性。

此外,投资者还可以了解几个降低基金手续费的小技巧:一、长期持有。赎回手续费是根据投资者持有基金的时间长短决定的,持有时间越长,手续费会随之降低,甚至全免。二、基金公司直销。直接在基金公司购买基金,手续费是最低的,但是基金种类有限。

(左陪)

建行动态

建行大同分行 加强银商合作交流

本报讯 为积极践行普惠金融发展理念,全面打造综合金融服务体系,近日,建行大同分行商户中心邀请合作商户进行座谈,共同探索经营发展新模式,共享服务新理念,积极搭建生态场景,全面实现银行与商户资源共享、合作共赢的新局面。

交流会上,双方就商户的“缴费方式”展开讨论。为有效提高缴费效率,提升客户体验,建行大同分行商户中心工作人员详细介绍了“悦生活”业务,并进行了现场示范。以物业公司为例,仅需在缴费平台管理端上传每个月的缴费明细,业主即可足不出户进行查缴,且物业公司财务可根据系统明细实时了解每个小区的缴费情况,批量导出未缴费明细,通知未缴费客户查缴。通过本次银商合作交流,不仅丰富了“悦生活”的场景搭建,同时利用科技赋能,助力企业发展,服务社区居民,充分展现了国有大行的社会责任和担当。

(左陪 雪峰)

建行大同分行 召开退休员工座谈会

本报讯 近日,建行大同分行组织召开以“岁月如歌 情怀依旧”为主题的退休员工座谈会。

会上,该行相关负责人向前来参加座谈的25名退休员工表示感谢,并为大家颁发了荣誉证书。随后,该行人力资源部工作人员就退休的相关政策、福利待遇等内容进行了详细讲解。该行相关负责人表示,退休员工作为建行大同分行事业的建设者,为分行高质量发展打下了坚实的基础,为推动建行事业进步贡献了经验和智慧,希望老同志们继续保持良好的精神状态,广泛参与健康有益的文体活动,用积极进取的心态适应新环境。最后,退休员工对建行大同分行党委为他们搭建交流平台,关心关爱老同志表达了感谢,并表示,将继续发挥余热,一如既往地支持建行大同分行事业发展。

(丽华 雪峰 李屹华)

建行大同分行 举行荣誉表彰大会

本报讯 为进一步弘扬先进典型,彰显榜样力量,鼓励全行青年员工奋发向上、勇挑重担,近日,建行大同分行召开了第二届“十大新锐员工”与第三届“最美资深员工”荣誉表彰大会。

经过前期推荐、资格审核、公开评选和综合评审等环节,本次共表彰“十大新锐员工”10名、“最美资深员工”48名。表彰会上,该行相关负责人宣读了第二届“十大新锐员工”与第三届“最美资深员工”表彰决定,优秀员工代表依次上台作经验分享。

下一步,建行大同分行将依托“十大新锐员工”“最美资深员工”评选活动,进一步为青年人才提供展示自我的平台和机会,给予优秀老员工以肯定与认可,弘扬新时代奉献精神,树立薪火相传的价值导向,继而在全行营造努力拼搏、积极进取的良好干事创业氛围以及忠于职守、爱岗敬业的良好工作氛围,为建行大同分行高质量发展贡献力量。

(丽华 雪峰 李屹华)

建行煤炭支行 组织召开案防工作例会

本报讯 为认清形势,明确目标,提振全员信心,近日,建行煤炭支行组织召开了案防工作例会。

会上,该支行班子成员分别对各自分管工作进行回顾总结和安排部署,并组织全员集中学习关于员工异常行为疑点及违规问题情况的通报内容,详细解读《持续强化虚拟货币炒作风险防控工作实施细则》。

会议强调,全支行上下要高度重视、坚决贯彻落实会议精神;要加强宣传,引导客户提高自我防范意识;要各负其责,协调联动,强化长效机制;要科技支持,高效核查,及时处置风险。下一步,建行煤炭支行将不断加强案件防控治理长效机制建设,扎实做好案件防控治理工作,确保业务经营和内部管理稳健发展。

(左陪 雪峰)